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HmMms: Hens
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/130017/answer/130018




YBaxaemasi Hems!

1. BeposiTHOCTb 6€PEMEHHOCTH C TAKUMHU Pe3yIbTaTaMUU €CTh, HO OHA CHUXKEHA - CHUXKEeHa
KOHIIEHTPAIIHS U MMOOBUXKHOCTH CIIEPMATO30M/IOB.

2. OTH pe3ynbTaThl He SBISIOTCS IPUUYUHON 3aMeplieli 6epeMeHHOCTH.
3. O6cnemoBaThest Hamo BaMm. MyxKy OCTATOYHO cuaTh aHanu3sl Ha 3IITIII.

Ynauu.



